



## Житель Россосанского района подозревается в убийстве знакомой

14 августа 2019 года в городе Россоси в салоне автомобиля скорой медицинской помощи, в пути следования в больницу, скончалась 48-летняя местная жительница. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть потерпевшей наступила в результате внутрибрюшного кровотечения по причине травмы брыжеечной артерии. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции задержан 38-летний местный житель. Мужчина, ранее неоднократно судимый, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя. По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения.

По предварительным данным, в ночь с 13 на 14 августа в доме по улице Матросова города Россоси во время распития спиртного между подозреваемым и потерпевшей произошел словесный конфликт. Мужчина подверг знакомую избиению, а также нанес ей удар ножом в область живота. Хозяин домовладения, находившийся в соседней комнате, обнаружив женщину, истекающую кровью, вызвал медицинских работников. Однако в пути следования потерпевшая от полученных телесных повреждений скончалась.

Следователями СК совместно с сотрудниками полиции проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято предполагаемое орудие преступления – нож, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Россосанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## Изображения



16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1382511>